



Возбуждено уголовное дело за причинение тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 51-летнего мужчины с видимыми телесными повреждениями в одном из домов в деревне Фокино Дмитриевского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В совершении данного преступления подозревается 47-летний местный житель.

Следствием установлено, что в дневное время 15 марта между подозреваемым и потерпевшим, которые находились в состоянии алкогольного опьянения в доме у своего знакомого в деревне Фокино Дмитриевского района, возникла ссора, которая переросла в драку. В ходе конфликта подозреваемый, реализуя свой преступный умысел, направленный на причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, нанес последнему удар кулаком в лицо, сбив его с ног, после чего ударил несколько раз ногой в туловище. Смерть потерпевшего наступила от закрытой черепно-мозговой травмы, кроме того, у потерпевшего переломы ребер, множественные кровоподтеки и ссадины в области лица и конечностей.

Подозреваемый арестован. В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также закреплению всех доказательств преступления.

23 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760751>